## 特朗普"调兵"华盛顿 治安幌子下的私心



美国田纳西州政府8月19日表示,将向首都华盛顿特区派遣约160名国民警卫队人员,协助联邦政府维持华盛顿治安。此前,包括西弗吉尼亚州在内的5个共和党主政的"红州"宣布将响应总统特朗普要求,向首都"调兵"。华盛顿市长缪丽尔·鲍泽对此表示强烈反对。

特朗普政府向首都"调兵"一事在美国国内引发诸多争议。分析人士认为,国民警卫队难以解决华盛顿的治安问题,特朗普政府此举是"滥用"军事资源以实现其国内议程,存在明显的政治动机。



▲ 这是8月19日在美国首都华盛顿的联合车站外拍摄的国民警卫队成员和车辆。 新华社发

#### "兵临城下"

特朗普今年年初再次入主白宫以来,多次批评华盛顿暴力犯罪频发与流浪人员过多问题,指责当地政府治理不力,并多次主张联邦政府全面介入管理华盛顿特区。

8月11日,特朗普宣布向华盛顿部署首批800名国民警卫队、由联邦政府接管华盛顿警察局等一系列举措。华盛顿特区政府表示反对,市长鲍泽称上述

举措"令人不安"且"前所未有"。

此后数日,西弗吉尼亚州、南卡罗来纳州、俄亥俄州、密西西比州、路易斯安那州和田纳西州接连宣布将向华盛顿调派国民警卫队,总人数超过1100人。

美国全国公共广播电台说,多个"红州"向华盛顿"调兵"标志着联邦政府干预地方事务的"重大升级"。

#### 多重质疑

特朗普政府向华盛顿"调兵"引发美 国舆论多重质疑。

首先,美国舆论认为特朗普政府夸大了华盛顿的治安问题。白宫此前表示,华盛顿的犯罪问题已经"失控"。然而,华盛顿警方今年年初公布的数据显示,华盛顿2024年暴力犯罪案件数量较2023年下降35%,为30年来最低水平。

其次,国民警卫队恐难以解决华盛顿的治安问题。据美国媒体报道,国民警卫队在华盛顿的部署范围大多集中于游

客集中的旅游景点,更多起到象征作用。

再次,特朗普政府在使用国民警卫队问题上搞"双标"。《纽约时报》首席白宫记者彼得·贝克说,全美凶杀率最高的10个州中有8个是"红州",但特朗普政府从未向这些州"调兵"。

此外,一些批评人士认为特朗普"滥用"军事资源。国会参议员、民主党人杰克·里德说,执行日常国内警务不是军队的任务,"此次部署是对国民警卫队时间和人力的严重滥用"。

#### 党争博弈

在分析人士看来,特朗普政府向华盛顿"调兵"的真正目的并非维护治安,而是出于转移舆论视线、巩固"基本盘"以及展开党争博弈等政治动机。

特朗普选择此时"调兵"华盛顿,不 乏制造话题、转移视线的考量。美国佐治 亚大学教授卡斯·米德认为,特朗普"调 兵"的首要目标是使爱泼斯坦案淡出政 治辩论和公众舆论。

特朗普还试图通过此举来迎合保守

派立场。华盛顿非裔人口占比高,市长鲍泽和首都警察局局长帕梅拉·史密斯均为非裔女性。分析人士认为,特朗普借"调兵"之举贬低非裔、女性官员的治理能力,以迎合右翼保守派选民。

此外,特朗普还希望借此举打压民 主党及自由派势力。有分析指出,特朗普 借此举强化"民主党主政城市紧密关联 暴力犯罪"的认知,否定民主党人的治理 能力。 (据新华社)

#### 金与正:韩国不可能 成为朝鲜的"外交对象"

据朝中社8月20日报道,朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正19日在同朝鲜外务省官员召开的协商会上严厉批评韩国政府"欺骗性柔和攻势"的本质,并重申"韩国不可能成为我们国家的外交对象"。

报道说,韩方近来多次表态称要尊重朝方体制,不会寻求 任何形式的"吸收统一",也无意进行一切敌对活动,"装出韩 国的对朝政策似乎在'急转弯'的样子"。

对此,金与正表示,韩国针对朝鲜的对抗野心丝毫没有改变。韩方"装模作样求和平、不断就改善关系高谈阔论,这里面有最终要把朝韩关系不好转的责任推卸给朝鲜的险恶用心"。

(据新华社

#### 以媒:以防长批准 接管加沙城作战计划

据多家以色列媒体8月20日报道,以国防部长卡茨19日批准以军接管加沙城的作战计划,将在未来几天内向约6万名预备役人员发出征召令,该计划将于21日递交以色列内阁审议。

据《耶路撒冷邮报》报道,卡茨19日在与以军总参谋长扎 米尔及其他高级军官、以色列国家安全总局(辛贝特)官员举 行会议时,批准了代号为"基甸战车2"的行动计划。

《以色列时报》报道说,上述行动计划包括对加沙城实施 围困、清剿巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员,并 在行动前为平民撤离做准备。预计约有100万名巴勒斯坦平 民将从加沙城疏散至加沙南部,以军将在今后数日发布撤离 警告。 (据新华社)

# 美国一世界级巨树起火高度降低15米

美国俄勒冈州南部海岸一棵近百米高的世界级冷杉日前起火燃烧,消防人员已扑灭明火,但树洞仍有可能存在暗火。

据美联社8月19日报道,这棵道格拉斯冷杉名为"德尔纳冷杉",位于库斯县,原本树高超过325英尺(约99米),树龄估计超过450年。自16日起,这棵巨树开始燃烧。

按美国土地管理局发言人哈珀说法,树顶燃烧会影响这棵树在世界树木高度排行榜上的位置,"火灾和碎片脱落导致树高损失约50英尺(15米)"。

哈珀排除了冷杉被完全烧毁的风险,"这棵树巨大,需要相当长时间才可能烧尽"。 (据新华社)

### 张家界干米高空扁带争霸赛 卢森堡选手夺冠



▲ 8月20日,卢森堡选手阿奇·威廉姆斯在比赛中。最 终,他获得冠军。

当日,2025张家界国家森林公园黄石寨景区"亚洲之王" 千米高空扁带争霸赛决赛举行。